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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

/’;—E;m_ﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬁmﬁq;ﬁmﬂqﬁﬁmﬁ

o1l
lﬁ*’“'ﬁﬁ,,m # 7% &
(B)25.8 (C)2233 (D)16.36

() 20
ﬁmﬁwﬁmaﬂaﬁaﬁrgﬁmﬁnﬁt:

ﬂ"f <100

A ® | 12 | 30 | 65 | 180 | 218 | 240

<1101<120 | <130 | <140 | <150

e

ﬁﬁﬂa;m:ifai’tﬂm{ < 130 &, &fF > 100 ¥+ &7
(B} 192 (C) 168 (D) 180
lfq:ﬁmiﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬂaﬂﬁﬁ!ﬁ@ﬁﬁ%

1 49 9 am 125 % F F ANV HwW A

0 ar B e @ T A e 8

(B) 475 (C) 550 (D) 625
j aﬁmmwn&mﬁmwﬁfﬂt}?ﬁrﬁ

(B)0.75 (C)0.40
1Eﬂi.§#ﬂgﬁﬂﬁ{ﬂﬁﬂﬁﬁﬁm‘éﬂﬁaﬁﬁmaﬂ%ﬂqﬁi
30 fire 1 W @ 8| Al = 15 wrdwe &, @ w6
7t = W 0 fn T (W&t &) wwim?
3
(A)5 (B)4 (D) 37

Iﬁnﬁ.ﬂﬁmmﬂaﬂﬁmﬂmqﬁmﬁﬂa
# it & H’Iﬂﬁﬂﬁﬂm’auﬁmﬂwﬁmwﬁm
mﬂEﬁ%iﬂﬂuﬁaﬁltlmﬂmm#T}

A Hifegl
(A) 14 (B) 10 (C)15 D) 18

RRB NTPC STAGE-2 : 18.01.2017, Shift-3
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RRB NTPC STAGE-1& 2 CBT EXAM. T
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RRB NTPC STAGE-2 : 19.01.2017, Shift.]
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RRB NTPC STAGE-1& 2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
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